

Вырезка из газеты

## ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ПРАВДА

от . . . . .

Иркутск

Иркутская Газета № . . . . .

### *Иркутский ТЮЗ выехал на гастроли*

На летние гастроли в город Читы выехал коллектив театра юного зрителя. Иркутяне покажут забайкальцам спектакли «Золушка», «В поисках радости», «Когда цветет акация», «Я тебя найду», «Машенька», «Маленький Мук», «Димка-невидимка», «Гроза». За время своих гастролей театр подготавливает премьеру «Сестры» по пьесе советского драматурга

Кнорре (постановка режиссера Е. М. Кауль, художник А. С. Якимчук).

В Чите театр пробудет до 15 июля, затем он продолжит свои гастроли в Петровском заводе.

Сегодня Иркутский ТЮЗ спектаклями «Золушка» (днем) и «В поисках радости» (вечером) — открывает свои гастроли в Забайкалье.